

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXIX, nr. 6100

MARTI, 1 martie 1977

4 pagini, 30 bani

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICILE GHANA ȘI COASTA DE FILDEȘ

Sosirea în capitala Coastei de Fildeș

Duminică, în cea de-a șasea zi a soliei de pace și prietenie pe care o poartă pe pământul Africii, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, au sosit în Republica Coasta de Fildeș, unde, la invitația președintelui Felix Houphouët-Boigny și a doamnei Marie Therese Houphouët-Boigny, efectuează o vizită oficială de prietenie.

Aeroportul internațional „Port-Bouet” din Abidjan, moderna aerogară a capitalei ivoriene, unde s-a desfășurat ceremonia sosirii oficiale a distinșilor oaspeți români, erau împodobite sărbătorește.

Este ora 12,00 (ora locală). După o oră de zbor deasupra pământului african, avionul prezidențial aterizează pe aeroport.

La coborârea din avion, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt întâmpinați cu deosebită cordialitate de președintele Felix Houphouët-Boigny și doamna Marie Therese Houphouët-Boigny.

După ceremonia primirii, oaspeții și gazdele se îndreaptă spre salonul de onoare al aeroportului, unde președintele Felix Houphouët-Boigny rostește un cuvânt de bun venit.

Răspunde tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La ieșirea din salonul de onoare al aeroportului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt întâmpinați de un grup de reprezentanți ai triburilor veniți din toate regiunile Coastei de Fildeș pentru a aduce omagii lor solilor poporului român. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu le mulțumesc în modul cel mai călduros și le string prietenește miinile.

(Continuare în pag. a IV-a)

Încheierea convorbirilor oficiale

Simbătă s-au încheiat la Accra convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și I.K. Acheampong, șeful statului, președintele al Consiliului Militar Suprem al Republicii Ghana.

În cadrul convorbirilor s-a subliniat rolul deosebit al vizitei pe care o face în Ghana tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele României, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, pentru impulsivarea relațiilor de colaborare și cooperare pe plan politic, economic, tehnico-științific și cultural. S-a convenit ca în încheierea vizitei să se adopte importante documente — Declarația Solemnă

Comună a Republicii Socialiste România și Republicii Ghana și Comunicatul Comun. De asemenea, s-a convenit încheierea de protocoale privind relațiile de cooperare româno-gheaneze în domeniul economic și al schimburilor comerciale, acorduri privind navigația maritimă și cooperarea în domeniul pescuitului oceanic.

Cei doi șefi de stat au exprimat dorința României și Ghanei de a acționa în continuare în comun pe arena internațională în lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea unei noi ordini economice mondiale, pentru pace și securitate internațională.

Ceremonia semnării documentelor oficiale

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Consiliului Militar Suprem, șeful statului Ghana, generalul Ignatius Kutu Acheampong, au semnat, în cursul dimineții de duminică, 27 februarie, într-un cadru festiv, Declarația Solemnă Comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Ghana și au adoptat Comunicatul Comun româno-gheanez.

După semnarea Comunicatului Comun cei doi șefi de stat

și-au strins miinile cu căldură, s-au îmbrățișat, s-au felicitat reciproc, în aplauzele asistenței.

★

În cursul aceleiași zile, au fost semnate protocolul privind dezvoltarea cooperării economice și schimburile comerciale dintre Republica Socialistă România și Republica Ghana, precum și protocolul privind schimburi de mărfuri pentru anul 1977 între Republica Socialistă România și Republica Ghana.

Conferință de presă

După semnarea documentelor oficiale româno-gheaneze, la Accra a avut loc o conferință de presă, în cadrul căreia președintele Republicii Socialiste

România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și șeful statului Ghana, Ignatius Kutu Acheampong, au răspuns întrebărilor puse de ziaristii gheanezi și români.

Ceremonia oficială a plecării din Accra

Duminică, 27 februarie 1977, a luat sfârșit vizita oficială efectuată în Republica Ghana de președintele Nicolae Ceaușescu și de tovarășa Elena Ceaușescu, la invitația șefului statului gheanez, generalul Ignatius Kutu Acheampong, și a doamnei Faustina Acheampong.

Ora 10,30. De la Castelul Osou, reședința oficială a înalților oaspeți români, coloana automobilelor oficiale se îndreaptă spre aeroportul internațional Kotoka-Accra.

Pe traseu, zeci de mii de locuitori ai capitalei gheaneze au rezervat din nou șefului statului român și tovarășei Elena Ceaușescu vii și impresionante manifestări de simpatie și prietenie, de stimă și prețuire.

Aceeași atmosferă sărbătorească domnește pe aeroportul internațional Kotoka-Accra. O mare mulțime de oameni ovaționează și aplaudă îndelung la sosirea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Înainte de a se îndrepta spre aeronava prezidențială, cei doi șefi de stat, președintele Nicolae Ceaușescu și generalul Ignatius Kutu Acheampong, președintele Consiliului Militar Suprem, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Faustina Acheampong, s-au oprit pentru câteva minute în salonul oficial al aeroportului. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu a venit să i se adreseze un grup de reprezentanți ai Asociației de prietenie Ghana-România, condus de Nii Okai Pesemaku, președintele asociației.

„Considerăm vizita dumneavoastră, a spus el, ca o acțiune de importanță internațională pentru Ghana și pentru Africa, un semn al optimismului și solidarității prietenești”.

(Continuare în pag. a IV-a)

În interiorul ziarului:

• SPORT •

● Ecouri ale războiului pentru independență: PREZENȚA LUI ALECSANDRI ÎN „ALBINA CARPAȚILOR”

● Conducător și om politic — comunist de omenie: „SINTEM EGALI ÎN FAȚA ȘANSELOR, DAR NU UNIFORMI”

La Bazna O deplină reușită

— Succint, astfel poate fi caracterizată faza intercooperativă desfășurată duminică în sala clubului stațiunii Bazna. Argumentele ce susțin aprecierea sînt participarea de nivel a formațiilor artistice programate, un climat propice de întrecere, marele număr al spectatorilor, deplina reușită organizatorică. Faza a constituit o confruntare a seriozității cu care manifestările generate de festival au fost privite în comunele și satele ce și-au disputat dreptul de participare la faza județeană în cadrul centrului Bazna. Această optică s-a reflectat în creșterea sensibilă a nivelului calitativ de la faza comunală pînă la această etapă, unele colective artistice reușind să ofere

PLENARA COMITETULUI JUDEȚEAN DE PARTID

Ieri dimineață a avut loc Plenara Comitetului județean de partid, cu următoarea ordine de zi:

1. Preocuparea organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XI-lea al partidului cu privire la introducerea în producție a cuceririlor științei, perfecționarea tehnologiilor, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al întregii activități economice; 2. Informare cu privire la concluziile rezultate în urma controlului efectuat la comitetele municipale, orașenești și comunale de partid privind stilul și metodele de muncă folosite pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XI-lea al partidului, a indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, ale plenarelor C.C. al P.C.R. și a propriilor hotărîri. Măsurile cu privire la organizarea controlului de partid pe anul 1977; 3. Informare cu privire la

aplicarea în viață a hotărîrilor conferinței organizației județene de partid pentru creșterea rîndurilor partidului, selecționarea, creșterea și promovarea cadrelor și îmbunătățirea muncii de rezolvare a scrisorilor și primirea în audiență a oamenilor muncii; 4. Aprobarea angajamentelor pe anul 1977; 5. Informare din partea tovarășului Braga Mircea, membru al Comitetului județean de partid, cu privire la îndeplinirea sarcinilor ce-i revin; 6. Unele măsuri organizatorice.

La lucrările plenarei au participat membrii și membrii supleanți ai Comitetului județean de partid, membrii comisiei de revizie, activiștii ai C.C. al P.C.R., ai Comitetului județean de partid, conducătorii de întreprinderi și instituții, cadre din domeniul cercetării și proiectării.

Pe marginea referatului de la primul punct al ordinii de zi

(Continuare în pag. a III-a)

În pagina a 3-a

Sesiunea Consiliului popular județean Sibiu



Da, astăzi sint mărtisoare peste tot!

Foto: FRED NUSS

Mărtisoare

... Astăzi primăvara s-a mbătat cu rouă. Din poala-i umedă a semănat mărtisoare... multe, neînchipt de multe mărtisoare...

Zarzarării au fost cei mai lacomi. Și-au pus atîtea mărtisoare pe umerii răzvrățiți de absența ninsorii încît nu-i mai recunoști...

Dimineața, cochetă, lua din buchetul ei plin și dăruia zorilor mărtisoare de mărgean.

Modestă, pădurea și-a ales un singur

mărtisor din verde neastimpărat ce-n joaca lui pe toți frunzașii cei pensivari i-a colorat.

Cirip-uri dezorientate devin ghidușe, vinturi scaldate-n gri devin hoinare și florile plăpînde își sorb dulceața unei culori curate...

Mărtisoare au căzut și-n miinile „Lui”, dar nu știu cînd au ajuns pe gulerașul „Ei”...

Mărtisoare sint strînse în pumnulețul închis al copilașului

pistruiat, cu năsuc veșnic întrebător, pentru ca apoi să fie încălzite pe pieptul tovarășei invățătoare... Da, astăzi sint mărtisoare peste tot!

Și soarele e un mărtisor, prins de-o petală de nor și pierdut acolo de primăvară care, distrată, a uitat să-l mai ia, deși, parcă ieri, pe vremea asta, nu era acolo...

MONA RADU,
elevă Liceul „Gh. Lazăr”

Eintarea ROMÂNIEI

inima noastră”, buchetul de melodii oferit de fluterașii din Vell — au impresionat prin precizie și varietate — grupul vocal din Dirlos, șezătoarea de la Curciu și nunta din Blăjeș, brigăzile artistice de la Moșna și Tîrnava.

Mai dorim să remarcăm de la această fază originală și excelent interpretată

suită de dansuri populare românești prezentată de căminul cultural din Boian. Pitorescului costumelor populare artiștii amatori din Boian i-au adăugat autenticitatea pasului și desenului, dansul fetelor fiind în acest sens semnificativ în ce privește refuzul de a copia din alte zone cu preocupări similare. Și dansul băieților și parltura mixtă s-au situat la același nivel interpretativ. De altfel se poate aprecia că, în totalitate, comuna Bazna a înregistrat în ultima vreme un important reviriment în domeniul activității culturale.

Sintem convinși că formațiile promovate de la acest centru vor contribui substanțial la reușita fazei județene.

T. RUSU

SPORT • SPORT • SPORT



„Cupa Independenței”

In organizarea Clubului sportiv universitar Sibiu și a Comisiei județene de schi, duminică s-a desfășurat la Păltinș, concursul de slalom special dotat cu „Cupa Independenței”. Iată câștigătorii: **studenți** — băieți: 1. C. Cruceanu, 2. M. Ignat, 3. I. Muțiu; fete: 1. Mirela Gaston, 2. Victoria Natea, 3. Sida Vlad; **copii**: Cr. Thom (Sc. gen. 15 Sibiu) și Adriana Macrea (Sc. gen. 2 Rășinari); **juniori**: R. Vintilă (I.P.A.S.) și Maia Heitz (A.S. Inainte); **seniori**: M. Orendi (I.P.A.S.).

De remarcat buna comportare a sportivilor de la C.S.U. (conduși de ing. I. Sasu), precum și sprijinul substanțial acordat pentru buna desfășurare a întrecerii de către tinăra secție de schi de la I.P.A.S. (responsabil L. Ciupudean).



Fotbal — pregătiri

C.S.U. BRAȘOV — ȘOIMII SIBIU
1-1 (0-0)

Au marcat: Nagy (min. 59), din lovitură liberă de la 16 m, pentru gazde, respectiv, Oprea (min. 61), din 11 m. **F.C. Șoimii**: Negru — Șoaită, Mihăilă (Vlad), Fanea, Rusu (Virlan) — Oprea, Turlea, Rotaru (Răduță) — Schwartz (Munteanu), Frățilă (Muscă), Stănilă (Georgescu).

Miercuri, de la ora 16, pe terenul (mare) Voința: **F.C. Șoimii** — Victoria Călan.

TEXTILA CISNĂDIE — CHIMIA VICTORIA 1-0 (0-0)

Unicul gol a fost înscris de Munteanu (min. 79). **Textila**: Mindreanu — Zaharia, Goea, David, Mihaș — Manăitu, Bogdan, Nițulescu — Crețu, Cuc, Mocanu. Au mai jucat: Witmann și Munteanu. (I. Andrei)



A luat sfârșit „Cupa de iarnă”

Duminică seara, odată cu partida feminină C.S.M. Sibiu — Șc. sportivă I Sibiu (7-9), au luat sfârșit întrecerile competiției handbalistice dotată cu trofeul „Cupa de iarnă”. Iată ultimele rezultate: **A.S.A. I Sibiu** — Șc. sportivă I Sibiu 21-27, **A.S.A. II Sibiu** — Textila Cisnădie 25-23, **Nitramonia Făgăraș** — Metalul Copșa Mică 18-14, **C.S.U. Sibiu** — Șc. sportivă II Sibiu 22-15, **Șc. sportivă I Sibiu** — Automecanica Mediaș 21-21, **Textila**

I.P.A. SIBIU — I.P.R.U.C. FĂGĂRAȘ 1-0 (1-0)

Jurcă (min. 34) a înscris aducând victoria gazdelor. **I.P.A.S.**: Gunesch — Dumitrică, Popăceanu, Huzu, Cimpeanu — Dragoman, Flichis, Csegedi — Jurcă, Schell, Hampu.

METALUL AIUD — INTER SIBIU
0-1 (0-1)

Punctul a fost marcat de Hentea (min. 26).

GAZ METAN — DACIA ORĂȘTIE
3-0 (2-0)

Victorie clară prin golurile marcate de Moraru (min. 18), Pascu (min. 25), Tatu (min. 75, din 11 m). **Gaz metan**: Tulinschi — Birlea, Jiga, Boaru, Pascu — Tatu, Dulău, Serfözö — Tarcea, Moraru, Kusch. Au mai jucat: Joo, Tănăsioiu, Bordin, Armeneanu II, Crasnovăț (Z. Rîșnoveanu).

Cisnădie — A.S.A. I Sibiu 29-19, Șc. sportivă II Sibiu — A.S.A. II Sibiu 26-31, **Metalul C. Mică** — C.S.U. Sibiu 15-15 (toate la masculin). Iată și ordinea primilor 3 în clasamentul general: **masculin**: 1. Independența 18 p., 2. Nitramonia Făgăraș 16 p., 3. Metalul Copșa Mică 15 p.; **feminin**: 1. Școala sportivă I Sibiu 12 p., 2. Nitramonia Făgăraș 9 p., 3. Pie-larul Sibiu 8 p.

I ILIE



Au fost desemnați campionii județului

Recent s-a desfășurat în parcul „Sub arini” etapa județeană a campionatului național de cros, etapă care a reunit la startul celor 15 categorii de vîrstă un număr de 275 (de ce numai atîția?) concurenți din localitățile: Agnita, Mediaș și Sibiu. Nemotivată absența concurenților din Dumbrăveni, Copșa Mică și Cisnădie.

Iată campionii județului pe anul 1977: **copii II** — fete (800 m): Melita Prezentschi — Șc. sp. Șoimii Sibiu; **băieți (1500 m)**: Claudiu Gilcă — Șc. sp. Mediaș; **copii I** — fete (900 m): Carmen Tîrcă — Șc. gen. 5 Mediaș; **băieți (2000 m)**: Sorin Milev — Șoimii; **juniori III** — fete (1000 m): Nicoleta Popa — Șc. gen. 19 Sibiu; **băieți (2000 m)**: Constantin Mateescu — Șoimii; **juniori II** — fete (1200 m): Brunhilde Auner — Șoimii; **băieți (3000 m)**: Ion Hurubean — S.S. Mediaș; **juniori I** — fete (1500 m): Camelia Gidea — S.S. Mediaș; **băieți (4000 m)**: Gheorghe Bacă — S.S. Mediaș; **juniori I** — semifond **băieți (2000 m)**: Adrian Curelea — Șoimii; **tineret (6000 m)**: Ioan Dabija A.S.A. I Sibiu; **seniori** — semifond (4000 m): Emil Neamțu — A.S.A. I; **senioare**

1 Martie văzut de:

Un birocrat: Cînd în ziua de-nții Martie, Mărțișoare tu împarți, Nu le-mparți cum se împarte Ci le spui să vie... morți.

Un avar: Fără a-și vedea cusurul Un zgircit șopti ușor: — Dacă nu e gratis șnurul Nu dau bani pe mărțișor.
VICTOR HILMU

Șc. sp. Sibiu — Șc. sp. Cluj-Napoca 3-2. **Atacă gazdele prin Ion (urmărită cu atenție de Lăzăroaie și Nicolae)**
Foto: FRED NUSS

PE SCURT

● Duminică, într-un joc amical de rugbi: C.S.M. Sibiu — „U” Timișoara 8-8. În 6.III. sportivii antrenai de Bebe Boboc susțin primul meci oficial din acest sezon, cu Farul Constanța (partidă restanță din turul campionatului). ● Echipele (de fete și băieți) ale Liceului industrial nr. 1 Sibiu au câștigat etapa pe municipiu a Campionatului național de șah al liceelor... fără să fi mutat măcar un singur pion(!), deoarece au fost singurele participante. Ele au obținut calificarea în faza superioară... privind pe un ceas de perete scurgerea unei ore, după care „gloriosii învingători” au fost felicitați cu căldură de către oficialul de concurs Gh. Rășinaru(?). Iată cum se pune în practică la Sibiu inițiativa M.E.I. și a F.R.S. (M. Ștefan). ● I.P.A. Sibiu — Metalurgistul Cugir 13-9. În februarie, gală de box în aer liber (pe Luceafărul). S-au remarcat: Țițoiu, Brabete, Sandu, Bihoreanu și Moroșan (I.P.A.S.), Kővari, Blaga, Șoi (Metalurgistul). Ce se întâmplă cu Gh. Roman (I.P.A.S.), care de o vreme este în vizibil regres? ● La Mediaș s-a desfășurat un turneu de box pentru juniori, dotat cu „Cupa Mărțișorului”. Au participat pugiliști de la Voința, Vitrometan și Gr. șc. petrol. Iată învingătorii: Csemendi, Szekely, Hanzl (Vitrometan), Popescu, Aleman, Lazăr, Exner, Iancu (Voința), Gunesch (Gr. șc. petrol). ● Carpați Mirșea — Voința Sibiu 12-8. O bună impresie au lăsat pugiliștii Ene, Rapciuc, Gușă, Crăciun și Bucșe (Carpați). ● Baschet: Știința Mediaș — „U” Craiova (div. B, masc.) 107-71.

5 minute cu dr. Alexandru Costea

PĂRINȚII ȘI DASCĂLII N-AR TREBUI SĂ UITE DICTONUL

„O minte sănătoasă, într-un corp sănătos”

— Știu că de la 1 noiembrie 1976 în cadrul cabinetului medico-sportiv pe care-l conduceți, funcționează o sală de cultură fizică medicală. Cu ce scop a fost creată aceasta?

— Beneficiind de sprijinul substanțial și permanent al Direcției sanitare județene — care ne-a asigurat un spațiu corespunzător și aparatura necesară — am integrat cabinetului sala de cultură fizică medicală destinată elevilor cu deficiențe locomotorii și respiratorii.

— Cum sint „selecționați” și îndrumați acești elevi spre sala C.F.M.?

— Medicii școlari și profesorii au obligația de a-i depista și îndruma spre comisia care funcționează în cadrul Policlinicii de copii. Aici sint constatate deficiențele, elevii sint scutiți total sau parțial de participare la orele de educație fizică, dar sint îndrumați spre această sală pentru tratament prin cultură fizică medicală.

— De ce bază materială dispuneți?

— O sală de 40 m.p. cu vestiare și dușuri, bicicletă ergometrică, lampă cu raze ultraviolete, spalier, mingi medicinale, gantere, extensoare, corzi, bastoane, pirghii cu scripeți.

Intr-un viitor nu prea îndepărtat vom dispune de un aparat de curenți diadinamici, un portic pentru gimnastică în aer liber, de un miotonomer pentru determinarea tonusului muscular etc. Tratatamentul este efectuat sub îndrumarea și supravegherea unui profesor C.F.M. și a două asistente (Dan Naicu, Dinora Popa și Silvia Drăghici).

— „Clienți” aveți?

— La cabinetul medico-sportiv în 1976 am efectuat 2255 tratamente și 10456 consultații, iar anul acesta, pînă azi (19.II — n.n.) am înregistrat 1712 consultații. La sală avem pînă acum înscrisi 132 elevi, cifră nesemnificativă intrucît școlile — și părinții — ezită să-i trimită pe copii (dezinteres? neglijență?...?). În orice caz, noi am pornit o amplă acțiune avînd ca scop cuprinderea tuturor școlărilor care prezintă deficiențe ce pot fi remediate prin cultură fizică medicală. Fiindcă țara are nevoie de tineri sănătoși și puternici.

— În încheiere, cred că este util să informăm cititorii asupra adresei și programului de lucru.

— Str. Bahluiului 16, telefon 13363. Program: zilnic între orele 7 și 21. **N. I. DOBRA**

Stimați cetățeni și clienți!

Cooperativa „Tehnica nouă” din Sibiu

anunță înființarea dispeceratului, cu data de 1 martie 1977, care va prelua orice comandă de reparații, în garanție sau post-garanție, la aparate radio, televizoare, frigider, mașini de spălat.

Pentru orice intervenție la asemenea aparate, vă rugăm să vă adresați dispeceratului cu sediul în str. Faurului nr. 4, telefon 1 62 39.

Imediat după darea comenzii la acest număr de telefon, mașinile cooperativei cu specialiștii necesari, vor sosi la domiciliul dv.

Adresați-vă cu încredere dispeceratului!

Întreprinderea mecanică a agriculturii și industriei alimentare Sibiu

str. Constituției nr. 23 încadrează de urgență:

- strungari
- rectificatori categoria 3-4
- frezori
- sudori
- lăcătuși mecanici

Încadrarea conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 5/1974.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, telefon 3 40 26, compartimentul personal.

Clubul sindicatului „Independența” Sibiu

str. Cetății nr. 5, telefon 3 29 13,

ANUNȚĂ DESCHIDEREA, începînd cu data de 15 aprilie 1977, **A URMĂTOARELOR CERCURII** cu o durată de 6 luni:

- cerc de dactilografie ● cerc de stenografie ● cerc de acordeon ● cerc de chitare ● cerc de limba germană ● cerc de limba franceză ● cerc de limba engleză ● cerc de limba italiană

Taxa este de 300 lei pentru toată perioada cursului (15 aprilie-15 octombrie 1977).

La cerul de dactilografie (fiind cu locuri), se susține examen de admitere — în ziua de 26 martie 1977 — și constă dintr-o lucrare scrisă la limba română (o dictare, în care se urmăresc probleme de ortografie și punctuație).

La terminarea cursurilor, la cerul de dactilografie și stenografie, se eliberează ADEVERINȚE DE ABSOLVIRE.

Se pot face concomitent cursurile cerului de dactilografie și stenografie.

Înscrieri și relații la biblioteca clubului Independența, între orele 8-13 și 16-21, pînă la data de 25 martie 1977.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut legitimația eliberată de I.P.A. Sibiu pe numele Rupa Maria. O declar nulă.
- Pierdut adeverință nr. 879 din 23.II.1977 pentru 200 kg porumb, eliberată de Baza de recepție Porumbacu de Jos pe numele Bărdaș David. O declar nulă.
- Pierdut autorizația seria A 190013, nr. 163 din 25 noiembrie 1970 pentru meseria de acoperitor case pe numele Pivoda Ioan, Sibiu str. Someșului 20. O declar nulă.
- Pierdut legitimație eliberată de I.M.M.N. Copșa Mică, pe numele Tuca Alexandru. O declar nulă.
- Pierdut legitimație eliberată de I.M.M.N. Copșa Mică, pe numele Stoica Petru. O declar nulă.
- Pierdut legitimație nr. 3490 eliberată de întreprinderea „8 Mai” Mediaș, pe numele Horvat Fira. O declar nulă.
- Pierdut legitimație eliberată de întreprinderea „Vitrometan” Mediaș, pe numele Sas Ioana. O declar nulă.

VINZĂRI — CUMPĂRĂRI

- Vînd apartament confort I, două camere, bucătărie plus dependințe. Hipodrom I, bloc I, apart. 40. Informații zilnic telefon 3 96 57, după ora 17.
- Vînd mașină Dacia — 1300 — nouă. Informații la telefon nr. 1 15 86, între orele 17-19 — Sibiu.
- Vînd mașină tricotat Simac — Sibiu, telefon 1 54 16.
- Schimb proprietate, casă compusă din 2 apartamente a 3 camere dependințe, Sibiu str. Plopiilor 8. Doresc casă familială, confortabilă, cartier central.
- Vînd mobilă, cameră de dormit, bucătărie și alte mobile Sibiu, str. Paris nr. 32.
- Vînd frigider gaz, mobil, Lexicon Brockhaus 1935. Sibiu, Șoseaua Alba Iulia 23, între orele 18-20.
- Cumpăr motoretă Simson, stare perfectă. Sibiu — Gușterița, str. Luncii 4.

● Vînd Junkers nou. Sibiu telefon 3 59 58, după orele 17.

● Vînd Simson cu ataș, în stare bună. Str. Lemnelor 3, orele 12-16.

● Vînd casă, un apartament liber Sibiu, str. Mihail Kogălniceanu 34. Preț convenabil.

● Vînd poartă metalică nouă. Sibiu, telefon 1 17 95, orele 8-10.

● Vînd împrejmuire din beton cu două capace, în cimitir. Sibiu, telefon 3 49 51.

● Vînd dormitor furnir, în stare foarte bună. Sibiu str. 9 Mai 43.

ANUNȚURI DE FAMILIE

Comitetul sindicatului unităților C.F.R. Sibiu, este alături de familia Munteanu la suferința provocată prin încetarea din viață a celui ce a fost

NICOLAE MUNTEANU directorul clubului C.F.R. Sibiu

Un gînd pios pentru scumpul nostru coleg.

Colectivul artiștilor amatori, membrii clubului salariaților din transporturi și telecomunicații Sibiu, aduc un ultim omagiu aceluia ce le-a fost un minunat prieten și un excelent îndrumător

NICOLAE MUNTEANU decedat la 24 februarie 1977

Indurerata familie anunță încetarea din viață în ziua de 28 februarie 1977, ora 2, după o lungă suferință, a celui care a fost

MARIOARA GHERMAN în etate de 89 ani

Inmormîntarea va avea loc miercuri, 2 martie 1977, ora 11, de la domiciliul defunctei din str. Alpinismului nr. 8.

Prof. Minerva Pușcaș, fiică

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață în ziua de 27.II.1977 a scumpei noastre soții și mamă

ANA URECHE în etate de 55 ani

Ceremonia înmormîntării va avea loc în ziua de 1.III. 1977, ora 14, în comuna Rășinari.

Indurerata familie

Sesiunea Consiliului popular județean Sibiu

Ieri după-amiază s-au desfășurat lucrările celei de-a VII-a sesiuni ordinare a Consiliului popular județean Sibiu. Au luat parte deputații ai Marii Adunări Naționale, cadre cu munci de răspundere ale organelor centrale, din unitățile economice, întreprinderi și instituții, președinții comitetelor și birourilor executive ale consiliilor populare subordonate.

În cadrul ordinii de zi a fost adoptată o hotărâre privind „Programul de pregătire a cadrelor și asigurare a forței de muncă necesară unităților socialiste din județul Sibiu în cincinalul 1976—1980” și „Răspunsul la chemarea la întrecere lansată de Consiliul popular al județului Bacău”. Deputații județeni au analizat apoi dările de seamă ale președintelui Tribunalului județean și a procurorului șef al județului Sibiu.

Consiliul popular județean a aprobat apoi eliberarea din funcția de membru al Comite-

tului executiv a tov. Ana Olteanu.

La recomandarea Plenarei Comitetului județean de partid, Consiliul popular județean a ales pe tov. Eleonora Nilca în funcția de vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

În cadrul aceleiași punct de la ordinea de zi a fost ales ca judecător al Tribunalului județean tov. Gh. Sebastian Comșa.

Noii aleși au depus jurământul de credință față de Republica Socialistă România. În încheierea lucrărilor, președintele ales al prezidiului celei de-a VII-a sesiuni, deputatul Simion Scutea a recomandat tuturor deputaților, cadrelor cu munci de răspundere din economie și din instituții să participe la îndeplinirea hotărârilor adoptate în prezenta sesiune, să-și aducă contribuția la mobilizarea tuturor forțelor și resurselor pentru materializarea sarcinilor care revin județului nostru în actualul cincinal.

AL. C.

Plenara Comitetului județean de partid

(Urmare din pag. 1)

și a informărilor puse la dispoziția celor prezenți spre studiu, au luat cuvântul tovarășii: Ilarie Munteanu, Ioan Loloiu, Simion Scutea, Boleslav Müller, Ioan Grecu, Grațian Stetiu, g-ral maior Taiche Mitroiescu, Mihai Breckner, Anton Peleanu, Vasile Popa, Francisc Keszeg și Valeriu Deac.

În cuvântul său, tovarășul Richard Winter, prim-secretar al Comitetului județean de partid, a subliniat importanța problemelor puse în dezbatere pentru realizarea sarcinilor complexe ce revin județului în acest cincinal precum și necesitatea ca organele și organizațiile de partid, comunistii, să treacă cu hotărâre la aplicarea în viață a măsurilor stabilite de plenară, acționând prioritar pentru transpunerea în practică a sarcinilor de importanță majoră trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în ceea ce privește domeniul investițiilor, al diminuării costurilor de producție, economisirea materiilor

prime, materialelor, combustibililor și energiei, un rol esențial revenind, în această ordine de idei și de imperative, generalizării experienței pozitive și a inițiativelor valoroase existente în economia județului.

În problemele aflate pe ordinea de zi, plenara Comitetului județean de partid a adoptat măsuri corespunzătoare.

În cadrul măsurilor organizatorice, la propunerea biroului Comitetului județean de partid, plenara a hotărât cooperarea în Comitetul județean de partid, alegerea în birou și în funcția de secretar al Comitetului județean de partid a tovarășei Eleonora Nilca. De asemenea, plenara a hotărât alegerea tovarășului Nicolae Spătaru, șeful secției organizatorice, ca membru suplent al biroului Comitetului județean de partid.

Luând în discuție unele abateri săvârșite de tovarășul Francisc Gergely, plenara a hotărât sancționarea acestuia cu vot de blam, scoaterea sa din biroul și Comitetul județean de partid.

de aspirare națională, cu asemenea fluidități lingvistice, cu asemenea transpuneri de sentimente în imagini artistice, dar, desigur, că receptarea noilor sonuri era corespunzătoare dorului pe care îl simțeau clocotind în piepturi, acum mai mult că oricând. Este meritul lui I.A.I. Lapedatu și

Ecouri ale războiului pentru independență (II)

Prezența lui Alecsandri în „Albina Carpaților”

Visarion Roman de a difuza în Transilvania, atunci când au fost create, aceste plăsmuri, atunci când ele puteau fi mobilizatoare, atât pentru cei ce luptau la Plevna și Grivita, cât și pentru femeile române care au știut, indiferent unde s-ar fi aflat, să sprijine, cu entuziasm și expunându-se multor riscuri, războiul cel drept. Au mai reprodus și alte periodice transilvane poemele atât de actuale ale lui Alecsandri, dar nu în ritmul impus de revista sibiană. Iată titlurile apărute aici: **Odă ostașilor români, Peneș Curcunul, Sergentul, Păstorii și plu-**

„Sintem egali în fața șanselor, dar nu uniformi”

afirmă VALERIU DEAC — directorul Întreprinderii mecanice Sibiu

— La Întreprinderea mecanică s-a petrecut o schimbare deosebită. Saltul a fost rapid și atât de valoros încât impresionează. Ce s-a întâmplat, tovarășe director?

— Nici-o minune. Ordine și disciplină. Poate părea paradoxal însă, ca director, mi-am controlat o mai veche convingere și anume că prin ordine și disciplină la toate nivelele unei întreprinderi, prin deplină colaborare, se deschide calea unei mari și reale eficiențe. Ca dovadă, la același număr de angajați în anul curent, producția globală a întreprinderii crește față de '76 cu 15,5 la sută, iar producția marfă cunoaște un salt de circa 25 la sută. Menționez că în anul '76 față de '75 dinamica creșterii a fost chiar ceva mai mare.

— Permiteți-mi, tovarășe director, să folosesc cuvinte mari. Ce înseamnă a trăi frumos și eroic?

— Răspund cu dificultate. Mă consider (totdeauna) un om nemulțumit de mine. Așa sînt și acum, în aceste momente. Deși sînt convins că a trăi frumos înseamnă mulțumirea sufletească că ai împins puțin înainte acest grup pe care-l conduci. Pentru că un director conduce oamenii unei întreprinderi și nu întreprinderea. O spun pentru că, pe ici, pe colo, se mai fac confuzii. Iată, pe mine nu mă satisface doar munca de conducător, care are în general mai multe părți dificile decît părți frumoase... rare și de scurtă durată. Acum, a trăi frumos și eroic pentru mine înseamnă a conduce această întreprindere foarte bine. Dar, lipsa de timp mă duce uneori spre perioade de cădere morală. Nu pot materializa țelul care m-ar face să trăiesc cu adevărat frumos. Creția n-o mai pot nominaliza în ultima vreme. Cine nu visează nu vede. Și eu visez. Pentru că a trăi frumos și eroic înseamnă să ai un țel, să crești moralmente, să fi corect, cinstit. Și s-o dovedești.

— Sinteți doctor în științe tehnice. Aveți la activ o invenție, un nou procedeu de sudură...

— Am pretenția că aș putea să produc mai mult în acest domeniu. Avem în întreprindere foarte mulți oameni buni, creatori de nădejde. Aceste forțe s-au făcut vizibile cînd

întreprinderea a fost pusă în situații deosebite, din necesitatea de a adapta la noi tehnologii. Și oamenii noștri, printre care Terbea, Dicu, Zaharia, Tara, Dorca și-au imaginat tehnologii noi care au condus la efecte categorice.

— De cînd muncii, ați lipsit vreodată de la lucru?

— Nu. Cu excepția îmbolnăvirilor. De obicei vin cu o jumătate de oră înainte. Cînd plec... e mai greu de spus.

— Vă plac ședințele?

— Nu. Ca director sînt inamic al ședințelor și amic al consultațiilor cu persoanele

Conducător și om politic — comunist de omenie

competente. Găsesc utile anumite consfătuiri de lucru. Poate că uneori trec drept excentric pentru că reduc chiar și ședințele de lucru, solicitînd doar informări strict necesare. Unele ședințe pentru a fi scurte și la obiect, utile, le pregătim temeinic dinainte. Organizăm mai ales consfătuiri, dezbateri creatoare. Actualul moment revoluționar reclamă cunoaștere și esență. După 30 de ani de cultură și instrucție democratică, muncă de convingere a sosit vremea înfăptuirilor. Putem realiza ședințe mai bune, mai combative și eficiente la care să poți asista într-un picior. Conștiința noastră de revoluționari ne spune atât de clar că e vremea faptelor. Și asta înseamnă a trăi frumos și eroic.

— Încurajați critica sau lauda?

— Și una și alta, după nevoi și împrejurări. Cu măsură. Lauda este pentru sporirea încrederii. Cînd munca nu este corespunzător evaluată, eu personal mă simt demoralizat.

— Creează avantaje sau dezavantaje funcția de director?

— Material nu oferă avantaje. Responsabilitatea e imensă. Moral, îmi permite să fac uz de eventualul talent organizatoric. Îmi dă satisfacția de a fi evitat anumite erori. Dezavantaje? Lipsa timpului pentru cercetare. Teama de plafonare. Ar mai fi timpul care ți-l fură inspectorii. Vin zeci și zeci de inspectori. Stau în uzină 20—25 zile ca apoi să încheie un proces-verbal de 3 file. Ultimul funcționar din

minister nu stă de vorbă decît cu directorul. Odată numit, unui director ar trebui să i se acorde mai mult credit. Cu toate că sînt unii directori care vor să semneze personal fiecare bilet de voie, să-l mustruiască personal pe fiecare. Asta e o mască a incompetenței. O derută de la scop. Neputîndu-se ocupa de problemele mari ale întreprinderii se ocupă de „măruntșuri”. Sintem egali în fața șanselor, dar nu uniformi

— Măruntel și marile bucurii ale unui director?

— Cred în poezia trăită. Mă extaziez în fața faptelor ca un poet în fața mării sau a piramidelor egiptene. Uneori, sînt fericit că în urma unor eforturi extraordinare am reușit să sensibilizez forurile superioare asupra unei cauze a colectivului nostru. Succesul noilor linii tehnologice de mase plastice are la bază excursia a 18 conducători ai procesului de producție la întreprindere asemănătoare. Am știut că printr-o astfel de vizită voi trezi ambiția. O ședință, oricît de scurtă, nu ducea la același rezultat. Deci, cînd ai făcut ceva pentru mulțumirea generală și încrederea colectivității. Iubesc cărțile de călătorie și romanele istorice. Cîtesc tot ce s-a scris despre Napoleon. Dar, cum v-am spus, nu mă consider un om care a reușit în viață. Eu nu am renunțat încă la idealul cercetării. Profesorul meu, academicianul Traian Sălăgean, m-a convins că la vîrsta mea se pot face lucruri mari. Mai ales cînd te bazezi pe ceva, cînd ai o neîbătută încredere în oameni, în valorile pe care aceștia le produc.

Interviu consemnat de DUMITRU GEMENEL

VEȘTI DIN AGRICULTURA

AU INCEPUT ÎNSĂMINȚĂRILE DE PRIMĂVARĂ

— În ultima perioadă vremea s-a încălzit simțitor. În unele zone, pămîntul s-a zvințat creîndu-se condiții pentru însămîntarea ovăzului, orzoacei de primăvară, legumelor. În urma analizei situației de pe teren, organele de specialitate și-au dat consimțămîntul și în 17 cooperative agricole de producție printre care Boian, Cristian, Șelimbăr, Roșia, Bazna, Dîrlos, Moșna ș.a., s-au însămîntat primele suprafețe — de 170 ha.

În paralel se desfășoară intens și celelalte lucrări agricole de sezon — fertilizarea (cu îngrășăminte organice și chimice) și arăturile de primăvară.

O COMPARAȚIE EDIFICATOARE

În lunile ianuarie și februarie cooperativele agricole de producție au înregistrat rezultate pozitive și în ce privește îndeplinirea obligațiilor contractuale la livrat carne. În comparație cu anul trecut sporul în greutate a crescut la bovine adulte cu 50 kg/bucată, iar la tineret taurin cu 59 kg/bucată.

AVANS ÎN REALIZAREA PLANULUI LA PRODUȚIA DE LAPTE MARFĂ

Merită consemnate două evenimente: în luna ianuarie cooperativele agricole de producție, din județ, au dat peste plan 5300 hl lapte marfă. În luna februarie succesele au fost asemănătoare. În ziua de 20 s-a îndeplinit planul lunar, pînă la finele lunii realizîndu-se din nou un avans substanțial. Cele mai bune rezultate s-au obținut la Cristian, Retiș, Vărd, Scoreiu, Porumbacu de Jos ș.a.

G. NISTOR

Vizita președintelui Nicolae Ceaușescu în republicile Ghana și Coasta de Fildeș

Distincții

În seara zilei de 27 februarie, la Palatul prezidențial din Abidjan, a avut loc solemnitatea schimbului de înalte distincții românești și ivoriene.

Președintele Republicii Coasta de Fildeș, Felix Houphouët-Boigny, a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu „Marea Cruce a Ordinului Național”.

În cadrul aceleiași solemnități, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a înmănat

președintelui Felix Houphouët-Boigny și doamnei Marie Therese Houphouët-Boigny Ordinul „Steaua Republicii Socialiste România” clasa I.

Cei doi șefi de stat și soțiile lor s-au felicitat reciproc, și-au strâns cu căldură mâinile.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Felix Houphouët-Boigny s-au întreținut apoi cordial, într-o atmosferă de stimă și respect reciproc, în spiritul bunelor relații care s-au statornicit și se dezvoltă între cele două țări și popoare.

La primărie

Luni, în cea de-a doua zi a vizitei oficiale de prietenie pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o face, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Coasta de Fildeș, la invitația președintelui Felix Houphouët-Boigny, și a doamnei Marie Therese Houphouët-Boigny, programul a înțeles să manifestare pe deplin revelatoare pentru caldă ospitalitate și profunde stimă cu care populația Abidjanului i-a primit pe înalții soli ai poporului român.

În această dimineață, în cadrul unei ceremonii care s-a desfășurat la Primăria capitalei ivoriene, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-a fost remisă, în mod solemn, Cheia orașului Abidjan, simbol al prețurii de care se bucură neobosită activitate politică a președintelui României, consacrată bunăstării și progresului țării, cauzei păcii și înțelegerii în lume, simbol al sentimentelor prietenesti pe care poporul acestei țări le nutrește față de poporul român.

O atmosferă plină de însufletire domnea în piața din fața Primăriei, unde președintele României a venit însoțit de Philippe Yace, secretar general al Partidului Democratic din Coasta de Fildeș, președintele Adunării Naționale, Mamadou Coulibaly, președintele Consiliului Economic și Social, August Denise, mi-

nistru de stat, de alți membri ai guvernului.

Numeroase formații muzicale și de dansuri traduc, prin melodile și ritmurile lor, bucuria pe care populația ivoriană o trăiește în aceste momente ale vizitei iluștrilor oaspeți români.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, celelalte persoane oficiale române se opresc să salute mulțimea. În aplauzele însufletite ale localnicilor, înalții oaspeți sînt apoi conduși în sala de festivități de către Kouau Kanga Antoine, primarul orașului Abidjan. Luind cuvîntul, acesta a formulat aprecieri deosebit de călduroase cu privire la personalitatea președintelui Nicolae Ceaușescu, a capacității și devotamentului cu care conduce poporul român pe calea înfăptuirii idealurilor sale de progres și prosperitate.

Mulțumind pentru înmănarea Cheii orașului, pentru primirea deosebit de călduroasă ce i s-a făcut de către locuitorii Abidjanului, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat în Cartea de onoare a primăriei.

La ieșirea din clădire, care reprezintă unul din cele mai frumoase monumente din Abidjan, înalții soli ai poporului român au fost salutați cu aceeași însufletire entuziastă, caracteristică populației ivoriene.

Sosirea în capitala Coastei de Fildeș

(Urmare din pag. 1)

De la aeroportul Port-Bouet, președinții Nicolae Ceaușescu și Felix Houphouët-Boigny se îndreaptă, într-o mașină escortată de motocicliști, spre Abidjan.

Pe întregul parcurs al autostrăzii au venit să întâmpine pe solii poporului român zeci și zeci de mii de locuitori din împrejurimi, care fac înalților oaspeți o primire triumfală.

Mașina în care se află cei doi șefi de stat parcurge principalele artere ale capitalei ivoriene, străjuite de siluetele modernelor blocuri înălțate în sticlă și metal.

De-a lungul străzilor și bulevardelor care formează traseul itinerariului străbătut de coloana oficială, locuitorii Abidjanului și-au manifestat cu multă căldură bucuria de a primi ca oaspeți pe înalții soli ai poporului român.

Cei doi șefi de stat răspund cu simpatie la manifestările pline de căldură ale locuitorilor. Însoțiți de aplauzele și urările cetățenilor capitalei ivoriene, cei doi șefi de stat sosesc la Palatul prezidențial.

Aici, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Felix Houphouët-Boigny, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Marie Therese Houphouët-Boigny se întrețin într-o ambianță de căldură cordialitate și prietenie.

★

Posturile de radio și televiziune ivoriene au transmis în direct ceremonia sosirii în capitala Coastei de Fildeș a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Oaspeți ai unor unități economice

De la primăria orașului Abidjan, coloana de mașini oficiale s-a îndreptat spre întreprinderea de prelucrare a unui din principalele produse ale pământului ivorian — cacao.

Însoțiți de Mamadou Coulibaly, președintele Consiliului Economic și Social, tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Elena Ceaușescu li s-a făcut și cu prilejul acestui nou moment al vizitei o primire caracteristică atmosferei de simpatie cu care au fost întâmpinați oaspeții români de la sosirea în Republica Coasta de Fildeș. Președintele Consiliului de administrație a adresat cuvinte de bun venit și a dat explicații privind obiectivele actuale și de perspectivă ale întreprinderii.

Au fost vizitate apoi secțiile, iar la sfârșit oaspeților români li s-a prezentat o expoziție sintetică, în care este reflectat întregul proces de valorificare a fructelor arboreului de cacao.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au semnat apoi în Cartea de onoare a întreprinderii.

★

Cel de-al treilea moment important al programului înalților oaspeți români din dimineața zilei de 28 februarie l-a constituit vizita la întreprinderea de uleiuri de palmier „Blohorn”. Directorul general al unității a adresat oaspeților

un călduros salut, în numele tuturor lucrătorilor și specialiștilor întreprinderii.

Vizita începe la secția de fabricare a ambalajelor ușoare, din material plastic, pe care întreprinderea și le produce singură. Tovarășa Elena Ceaușescu se interesează de procedeele și capacitatea de fabricare a acestor ambalaje.

Sînt parcurse, de asemenea, liniile de imbuteliere a uleiurilor, de producere a margarinei și fabricare a săpunurilor.

Pe parcursul vizitei, înalții oaspeți se întrețin cu specialiștii ivoriene, abordînd unele probleme de mare actualitate pe care chimia organică de sinteză le ridică astăzi pe plan mondial.

Înainte de a-și lua rămas bun de la muncitorii, specialiștii și conducătorii grupului industrial „Blohorn”, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își consemnează impresiile în Cartea de onoare a întreprinderii.

În uralele și aplauzele muncitorilor, coloana oficială se desprinde de tărîmul Atlanticului, îndreptîndu-se spre oras. Din nou, pe traseul străbătut pînă la Palatul prezidențial, solii poporului român sînt martorii aceluiași sentimente de sinceră și trainică prietenie, pe care locuitorii Abidjanului le nutresc față de poporul român.

Dineu oferit în onoarea înalților oaspeți români

Duminică, președintele Felix Houphouët-Boigny și doamna Marie Therese Houphouët-Boigny au oferit, în saloanele Palatului prezidențial din Abidjan, un dineu oficial în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Au participat persoanele oficiale care însoțesc pe înalții oaspeți români.

Au luat parte înalte oficialități politice și militare, personalități ale vieții economice, științifice și culturale ale țării gazdă.

În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate și prietenie, președintele Felix Houphouët-Boigny și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi.

Dejun

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au participat luni, la Adunarea Națională, la un dejun oferit în onoarea înalților oaspeți români de Philippe Yace, secretar general al Partidului Democratic din Coasta de Fildeș, președintele Adunării Naționale, și soția sa, doamna Philippe Yace.

Banchet oficial

Simbătă, în Salonul de recepții al Complexului arhitectonic „Kwame Nkrumah”, din Accra, șeful statului Ghana, Generalul I.K. Acheampong, și doamna Faustina Acheampong au oferit un banchet oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

În timpul banchetului, desfășurat într-o atmosferă căldă, președintele Nicolae Ceaușescu și șeful statului Ghana, generalul Ignatius Kutu Acheampong, au rostit toasturi.

A avut loc, apoi, solemnitatea conferirii tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, a celor mai înalte distincții de stat ghaneeze.

S-a dat citire decretului șefului statului Ghana, prin care se conferă președintelui Nicolae Ceaușescu, înalta distincție de Cavaler al Ordinului „Steaua Ghanei”.

S-a citit apoi decretul șefului statului Ghana prin care se conferă tovarășei Elena Ceaușescu înalta distincție de „Ofițer al ordinului Steaua

Primire

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit în cursul după-amiezii de duminică, la Palatul prezidențial din Abidjan, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate în Republica Coasta de Fildeș, care au adus omagii lor înalților oaspeți români.

În timpul întrevederii, au fost evocate bunele relații dintre România și celelalte țări iubitoare de pace din lume, însemnătatea deosebită a dialogului la nivel înalt pentru dezvoltarea pe multiple planuri a conlucrării și cooperării în domeniul de interes comun.

Vizitarea portului Abidjan

În după-amiaza zilei de 28 februarie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită în portul Abidjan.

Oaspeții au fost invitați să urce la bordul unei nave, pentru a face o plimbare de agrement în laguna Ebrie, pe malurile căreia se află cea mai mare parte a construcțiilor portuare din Abidjan.

Directorul general al Portului Abidjan a prezentat tovarășului Nicolae Ceaușescu planul portului, cu o capacitate anuală de import-export de 7 milioane tone.

În încheierea vizitei președintelui României, numeroși locuitori au făcut o vie manifestație pentru prietenia româno-ivoriană, pentru întărirea colaborării multilaterale dintre cele două țări și popoare.

Întîlniri

În cursul zilei de luni, tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., s-a întîlnit, la Abidjan, cu Philippe Yace, secretar general al Partidului Democratic din Coasta de Fildeș.

★

Tovarășul Nicu Ceaușescu, membru al Biroului, secretar al C.C. al U.T.C., a avut convorbiri cu Etienne Ahir, ministrul tineretului, educației populare și sporturilor din Coasta de Fildeș.

Ceremonia oficială a plecării din Accra

(Urmare din pag. 1)

Un grup de copii oferă președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori. Mulțimea aflată la aeroport ovationează îndelung, adresează soliilor poporului român urări de drum bun. Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund cu căldură și prietenie salutului locuitorilor capitalei Ghanei.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt conduși de șeful statului Ghana, generalul I. K. Acheampong, și de doamna Faustina Acheampong. Cei doi șefi de stat, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Faustina Acheampong își string îndelung, cu multă căldură, mâinile, se îmbrățișează cu deosebită prietenie, luîndu-și rămas bun.

Șeful statului Ghana mulțumește președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu pentru această primă vizită făcută în Ghana.

La rîndul lor, distinsii oaspeți români mulțumesc gazdelor pentru călduroasa lor ospitalitate.

Cei doi șefi de stat își exprimă convingerea că dialogul la nivel înalt dintre România și Ghana va contribui în mod hotărîtor la ridicarea pe o treaptă superioară a relațiilor bune de prietenie, colaborare și solidaritate militantă dintre cele două țări, dintre popoarele români și ghaneeze.

La ora 11,15, ora locală, avionul prezidențial, la bordul căruia se află președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, decolează, îndreptîndu-se spre Abidjan.